

"КОМЭН Владивосток", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "КОМЭН Владивосток", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Приморский край

Телефон (423) 240-70-30

ИНН 2540177045

ОГРН 1112540009933

ОКПО 91838565

OKATO 05401364000

Расшифровка Ленинский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
31	Группа	Производство электрических машин и электрооборудования
31.62.9	Основной	Предоставление услуг по монтажу, ремонту и техническому обслуживанию прочего электрооборудования, не включенного в другие группировки

Реестр недобросовестных плательщиков

"КОМЭН Владивосток", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А51-31894/2012 от 14.12.2012

Суд	АС Приморского края
Истец	ЗАО Ливония
Ответчик	ООО КОМЭН Владивосток

Государственные контракты

"КОМЭН Владивосток", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "КОМЭН Владивосток", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "КОМЭН Владивосток", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 08.12.2011. Компания "КОМЭН Владивосток", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 690091, г Владивосток, ул Уткинская, д 30 и специализируется на Предоставление услуг по монтажу, ремонту и техническому обслуживанию прочего электрооборудования, не включенного в другие группировки. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2540177045, ОГРН 1112540009933, ОКПО 91838565.